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КОНТЕНТ 

Контент – це пряма калька з англійської, де слово content означає «зміст, 

вміст». Це збірний термін для будь-якої інформації, яка міститься в 

інформаційному ресурсі. Зазвичай під характеристику даного слова 

підпадають: текстові та відео матеріали, аудіо записи чи зображення, анімація. 

Простими словами, Контент – це будь-які розміщені на сайті матеріали, 

все, що користувач може прочитати, побачити, послухати на сайті. У більш 

широкому розумінні, словом «контент», можна також називати наповнення 

книг, телевізійних та радіо передач, фільмів та комп’ютерних ігор. 

Форми контенту 

Текстовий 

Текстовий контент є основним для багатьох ресурсів. Це статті, замітки, 

новини, описи, прес-релізи, огляди і т. д. 

Графічний 

Такий контент часто виступає доповненням до текстового, але іноді є 

основним. 

Зображення повинні бути: з високою роздільною здатністю; унікальними 

або ті, що не порушують умови поширення; оптимізованими (не уповільнює 

завантаження, з прописаними атрибутами); органічно вписуються в оточення. 

Зображення полегшують процес сприйняття текстового контенту, впливають 

на поведінку користувачів і можуть бути додатковим джерелом трафіку, якщо 

добре ранжуються в пошуку по картинках. 

Відео 

Відеоконтент може бути основним або додатковим. Дозволяє суттєво 

збільшити час перебування користувача на сторінці, що позитивно 

позначається на поведінкових факторах. 

Якісне відео охоче дивляться, з його допомогою можна урізноманітнити 

контент, максимально наочно продемонструвати товар. Складність підробки і 

всебічний вплив (візуальний і аудиоряд, передача емоцій, створення настрою) 

роблять його ефективним маркетинговим інструментом. 

 



Аудіо 

Аудіоінформація – музика, подкасти, інтерв’ю і т. д. – доречна на 

ресурсах різної спрямованості. Найбільш поширені на навчальних і 

розважальних. У комерційних проектах частий варіант використання – 

аудіовідгуки клієнтів. 

Джерела контенту 

Авторське 

Оригінальний контент високо цінується пошуковими системами і 

користувачами. Способи створення матеріалів: своїми силами; звернення в 

спеціалізовані агентства; найм копірайтера / дизайнера / фотографа / 

відеооператора в штат; замовлення або покупка готових робіт у фрілансерів, на 

біржах статей, в фотобанках і т. д. 

Для текстових матеріалів розрізняють:  

копірайтинг – написання тексту з нуля на основі досвіду і знань автора; 

рерайтинг – створення нового тексту шляхом викладення своїми словами 

одного або декількох існуючих; 

переклад – використання іншомовного джерела. 

Якість контенту залежить від експертності автора в потрібній тематиці і 

від уміння створювати матеріали. Підготовка вимагає часу, вкладень, але 

ступінь впливу на аудиторію і пошукові машини, як правило, все компенсує. 

Копіпаст 

При цьому варіанті наповнення сайту прямо запозичується чужий контент. Це: 

може бути протизаконним, якщо інформація не поширюється вільно; 

призводить до пессимізації в пошукових системах; може згубно позначатися на 

залученні користувачів для інформаційних проектів; може негативно впливати 

на конверсію для комерційних ресурсів. 

Існує варіант «білого» копіпасту, коли вказується посилання на джерело. 

Цитування окремих фрагментів, оформлене за правилами і супроводжується 

унікальним оточенням, не є копіпастом. 

Користувальницький 

Інша назва контенту – User-generated content. Це інформаційний зміст, що 

створюється безпосередньо користувачами: коментарі, відгуки, пости і т. д. 

Для користувача публікації можуть бути додатковим або основним 

змістом. Цінуються за природність, отримання зворотного зв’язку, 

демонстрацію залученості. Вимагають постійного контролю і модерації, щоб 

залишався культурним, правомірним і без спаму. 



Отже, для того щоб привернути увагу потенційного клієнта, обмежитись 

одним типом контенту навряд чи вийде, адже кожен з варіантів допомагає 

досягти певної мети. Експериментуйте. 

Користувачі люблять різноманітний, корисний і цікавий контент. Якщо 

ви робите щось нудне, з тим же успіхом можна не робити нічого.  

Люди люблять картинки. Відмовляючись від візуального контенту на 

інтернет ресурсі (сайті, блозі ін.), ви втрачаєте все. 

Люди довіряють тому, що розповідають експерти. Нам усім потрібні 

авторитети, і це правильно — ми не можемо знати все на світі. Тож якщо ви не 

можете знайти хорошого фахівця, створіть його самі. 

Заробити довіру людей складно, а втратити легко, тому завжди 

перевіряйте інформацію, не перевантажуйте користувачів нав'язливою 

рекламою, проявляйте турботу — і люди з радістю допоможуть розвивати 

сферу вашої діяльності. 

 

Використані джерела: 

1. [Електронний ресурс] https://igroup.com.ua/seo-articles/kontent/  

2. [Електронний ресурс] https://termin.in.ua/kontent/ 

3. [Електронний ресурс] https://aboutmarketing.info/internet-marketynh/content/ 

4. [Електронний ресурс] https://toplead.com.ua/ua/blog/id/chto-takoe-kontent-i-kak-

on-pomogaet-privlekat-vnimanie-auditorii-k-vashemu-biznesu-161/ 

 

БЕНЧМАРКІНГ 

 

Освіта в Україні все гостріше потребує необхідності пристосування до 

умов ринкового середовища. На сьогодні ринок освітніх послуг динамічно 

розвивається, що вимагає особливої уваги до проблем, пов’язаних із 

позиціонуванням навчальних закладів. 

Заклад освіти - відкрита, пов’язана з багатьма суспільними інститутами 

соціально-педагогічна система, про яку дедалі частіше говорять як про сферу 

послуг.  

Сьогодні на перший план висувається імідж успішного навчального 

закладу, який забезпечує якість освітніх послуг. 

Як наслідок, заклади освіти стають зацікавлені у тому, щоб зробити свої 

послуги максимально привабливими та конкурентоспроможними. Саме тому 

керівники закладів освіти змушені замислитися над тим, у чому перевага 

їхнього навчального закладу над іншими. 

Серед простих та дієвих інструментів удосконалення та підвищення 

ефективності управлінської діяльності, зокрема освітньої, все частіше 



використовується бенчмаркінг. Ця технологія пов’язана з моніторингом. 

 Термін «бенчмаркінг» походить від англійського слова benchmark 

(початок відліку, еталонне порівняння, критерій). Зарубіжні словники 

трактують цей термін як «експертний стандарт», або «стандарт, за яким можна 

проводити вимір чого-небудь, давати йому оцінку». 

В управлінській діяльності бенчмаркінг розглядається як особлива 

процедура введення в практику роботи навчального закладу технологій, 

стандартів і методів роботи кращих організацій. Але це не просте копіювання 

чужих ідей, а ефективний метод покращення діяльності навчального закладу, 

заснований на творчому ставленні до досвіду лідерів.     

 Вперше цей метод був розроблений у 1972 році Інститутом стратегічного 

планування в Кембріджі для оцінки ефективності бізнесу  під час дослідницької 

діяльності консалтингової групи PIMS. Тоді був сформульований основний 

принцип бенчмаркінгу: «для того щоб знайти ефективне рішення в сфері 

конкуренції, необхідно знати найкращий досвід інших організацій, які досягли 

успіху у подібних умовах». Цілеспрямовано використала бенчмаркінг компанія 

RankXerox під час тяжкої кризи в 1979 році для аналізу витрат і якості власних 

продуктів у порівнянні з японськими. Нині бенчмаркінг вважається 

найефективнішим напрямком консалтингу. 

  З 1992 року його почали використовувати в управлінській діяльності 

вищої школи. В Європі він набув поширення з 1995 року. 

  Бенчмаркінг має різні визначення. Класичним визначенням є слова 

засновника цього методу Роберта Кемпа - корифея бенчмаркінга: «Бенчмаркінг 

– це пошук найкращих методів, які приводять до покращення діяльності». 

Більш розгорнуте визначення дає екс-президент Американського товариства 

якості (ASQ) Грегорі Ватсон: «Бенчмаркінг - це процес систематичного і 

неперервного вимірювання: оцінювання власної діяльності та порівняння її з 

діяльністю організацій-лідерів з метою отримання інформації, корисної для 

самовдосконалення». В простому розумінні бенчмаркінг означає 

«вдосконалення самих себе, навчаючись в інших».  

Бенчмаркінг це - концепція природного розвитку, безупинний  

систематичний пошук і впровадження найкращих практик, нових ідей,  їх 

адаптація і використання на практиці, що приведе організацію до досконалішої 

форми.           

 Об'єктами бенчмаркінгу можуть бути: методи, процеси, технології, якісні 

параметри. За допомогою бенчмаркінгу проводиться зовнішня оцінка 

організації.  

Бенчмаркінг дозволяє дати відповідь на такі питання: 

- Як ми працюємо у порівнянні з іншими? 

- До чого ми повинні прагнути? 

- Хто працює найкраще у визначених напрямках? 

- Яким чином їм це вдається? 

- Як ми можемо застосувати те, чим користуються інші? 

- Як нам стати кращими з кращих? 

Методика проведення бенчмаркінгу передбачає такі етапи: 

- Оцінка діяльності навчального закладу та виявлення «проблемних зон». 

- Визначення предмету еталонного порівняння. 



- Пошук еталону та вибір форми еталонного порівняння. 

- Збір інформації. 

- Аналіз інформації та розробка плану впровадження інновацій. 

- Впровадження нових ідей у діяльність закладу. 

- Повторна самооцінка та аналіз результатів. 

Використовуючи бенчмаркінг заклад освiти може «побачити себе зі сторони»: 

об’єктивно проаналізувати свої слабкі та сильні сторони; визначитися зі 

стратегічними орієнтирами для того, щоб бути конкурентоспроможним. 

Бенчмаркінг дає можливість почерпнути нові ідеї як в організації навчального 

процесу, так і в сфері маркетингу освітніх послуг, а також є альтернативою 

традиційному стратегічному плануванню від досягнутого, відкриваючи 

можливість перейти до планування на основі аналізу показників конкурентів. 

 

Використані джерела:  

1. [Електронний ресурс] https://uk.wikipedia.org/wiki 

2. Н.П. Воробйова. Бенчмаркінг як інструмент підвищення 

конкурентоспроможності організації. [Електронний ресурс] 

https://nonproblem.net/wp-content/uploads/2019/12/2018_14_013.pdf  

3. Бенчмаркінг як метод підвищення конкурентоспроможності закладів вищої 

освіти. [Електронний ресурс] http://bses.in.ua/journals/2018/35_2_2018/16.pdf  

4. Костюк М.К. Актуальність впровадження концепції бенчмаркінгу на ринку 

освітніх послуг України. 

 

СТОРІТЕЛІНГ  

Сторітелінг це – інноваційна технологія, ефективний метод навчання та 

виховання.  

Сторітелінг – технологія створення історії та передачі за її допомогою 

необхідної інформації з метою впливу на емоційну, мотиваційну, когнітивну 

сфери слухача. У перекладі з англійської story означає історія, а telling – 

розповідати. Отже, сторітелінг – це розповідь історій.  

Сторітелінг як технологію у 90-х роках минулого століття розробив і 

успішно впровадив в управління міжнародною корпорацією американець Девід 

Армстронг. Він урахував такий психологічний чинник: розповіді з життя 

значно легше сприймаються, вони цікавіші, ніж логічні аргументи й сухі 

міркування, а тому здатні викликати в слухача довіру й мотивувати до певних 

дій (щось придбати, наприклад). Насправді людство займалося сторітелінгом 

завжди. За допомогою міфів, легенд, казок наші пращури передавали з 

покоління в покоління весь накопичений людством досвід і знання. За основу 

брали реальні факти, але їм надавали містичного характеру, метафоричності, 

вдавалися до гіперболізації... Такі розповіді були виразні, цікаві, легко 

асоціювалися з особистим досвідом. Сьогодення швидкоплинне, стрімке та 

інформаційно перевантажене. Відтак людям необхідні ефективні способи 

обробки й передачі інформації, як от сторітелінг. Хоча ця технологія 



розроблена для менеджменту та маркетингу, вона стала корисною і в галузі 

освіти. 

Сторітелінгом зацікавлені і педагоги, і психологи у всьому світі, оскільки 

подання матеріалу у формі розповіді історій розвиває уяву, логіку та підвищує 

рівень культурної освіти. Історії дозволяють розповісти про те, як приймаються 

рішення та будуються стосунки. Через обмін історіями, вибудовуючи емоційні 

зв’язки, вихованці та педагоги створюють правильні й більш якісні 

взаємостосунки.  

Причини, за якими сторітелінг є ефективним методом навчання, 

наступні: 

 діти люблять слухати історії більше, ніж доповіді, описи чи 

визначення, тому що вони легше сприймаються (задіяна не лише раціональна 

сторона сприйняття інформації, а й образна) – реалізується принцип 

доступності навчання; 

 в історії є герой, який змінюється; ці зміни відбуваються в процесі 

боротьби, наполегливої праці, виконання складних завдань тощо; 

 історія динамічна (сучасні молоді люди з кліповим мисленням (це 

світосприйняття не як цілісна картина, а як послідовність ніяк не пов’язаних 

між собою подій. Молоде покоління все менше логічно мислить, сприймаючи 

інформацію фрагментарно та поверхнево.) краще сприйматимуть історію, ніж 

текст іншого виду); 

 історія впливає на почуття слухача, а це підвищує рівень концентрації 

уваги (тому всі уважно слухають навчальний матеріал, сприймають його, а 

потім з легкістю можуть відтворити) - реалізується принцип міцності знань та 

емоційного навчання. 

За допомогою сторітелінгу можна отримати два важливі результати: 

 пожвавлення атмосфери у навчальному колективі, зняття 

напруженості, створення невимушеної обстановки; 

 він є одним із найбільш простих та швидких шляхів встановлення 

контакту між педагогом та вихованцями, засобом привернення та утримання їх 

уваги. 

Сторітелінг є інструментом розвитку дружніх стосунків у навчальному 

колективі та ефективним способом донесення до інших змісту завдання або 

проєкту. 

Історія залежить від того, для якої саме аудиторії вона призначена. В 

історії є кілька ключових принципів, які відрізняють її від простого викладу 

фактів: наявність персонажа, наявність інтриги, наявність сюжету. 

Історія повинна містити: життєвий досвід, цікаві події, ціннісні зміни 

персонажу, співпереживання, метафори. 

Історії можуть бути побудовані на основі: реальної ситуації, розповіді 

вигаданої чи реальної особи, сценарію, проблемної ситуації тощо. 

Для створення та розповіді історій  можна використовувати цифрові 

технології. Можливості створення цифрових історій не мають меж. Задача 

педагога полягає у раціональному виборі інструментів, методик і підходів, які 

якнайкраще відповідатимуть ресурсам викладача, потребам вихованців, 

поточним навчальним проєктам і задачам. Можливо, деяким педагогам чи 

вихованцям,  необхідно покращити свої навички публічних виступів – для них 



найбільш ефективною буде презентація PowerPoint. Інші можуть соромитися 

виступати перед усією навчальною групою чи аудиторією – тоді  можна 

запропонувати зробити голосовий супровід до історії з фото, щоб допомогти 

вперше виступити вголос й дати можливість групі почути голос цього 

оповідача (педагога, вихованця). Також можна взяти активну участь в усному 

обговоренні, але для цього необхідно впорядкувати задуми та ідеї – у цьому 

допоможе фото-історія або фільм.  

Сторітелінг – це творча розповідь.  Перевага Сторітеллінг у тому, що він 

не вимагає витрат і може бути застосований у будь-якому місці та у будь-який 

час. 

Сторітелінг може стати цікавою частиною будь-якого навчального 

заняття. Він допоможе розвинути креативне мислення, ораторські навички 

та подолати страх публічних виступів. 

Мистецтво сторітелінгу – це один із найприродніших і водночас 

найефективніших способів надавати навчальному процесу особливої якості. 

 

Використані джерела: 

1. Сторітелінг – ефективна інноваційна педагогічна технологія. Григор’єва Л. В. 

[Електронний ресурс] https://urok.osvita.ua/materials/edu_technology/63938/  

2. Сторітеллінг як метод навчання. [Електронний ресурс] 

https://www.creativeschool.com.ua/storytelling/ 

 


